



Руководство самопровозглашенной ЛНР намерено через международные суды добиваться, чтобы Украина выплатила жителям республики положенные пенсии.

Об этом во время встречи с жителями Алчевска заявил глава «ЛНР» Игорь Плотницкий.

«Мы продолжаем судиться с Украиной, у нас есть выигранные суды по поводу возмещения пенсий, мы считали, считаем и доказываем в судах, что Украина обокрала наших людей, наших пенсионеров», — отметил глава «ЛНР».

«Люди отдали минимум 23 года жизни и трудового стажа этому государству, которое по всем законам обязано выплатить то, что ему не принадлежит. Это ваши деньги и вы имеете на них полностью все права», — заявил Игорь Плотницкий, обращаясь к жителям Алчевска.

«Поэтому мы будем добиваться того, чтобы эти деньги Украиной были выплачены», — заверил Плотницкий, пишет интернет-издание “ [КУРС ДНЯ](#) ”.